

东京奥运会门票设计方案亮相

新华社东京1月15日电(记者王子江)东京奥组委15日公布了东京奥运会和残奥会的门票设计方案,门票采用了日本传统上制造和服布料的红蓝绿紫四种颜色。

奥组委透露,每张门票的彩色图案的形状与构成奥运会和残奥会会徽的三种四边形的图案形状大体一致,门票上的其他要素

与历届奥运会和残奥会门票相差不多,包括赛场图案、运动项目图案,奥运会五环标志(或残奥会标志)以及东京奥运会(或残奥会)会徽。

门票上使用英语和日语两种文字标注,值得一提的是,比赛项目、赛场名称、比赛开始时间和座位号等都有汉字标识,不懂英语和日语的中国观众凭借汉字也基本能搞清楚大体意思。

据介绍,东京奥运会门票共有59种设计方案,残奥会有25种设计方案。门票将从5月开始陆续邮寄到观众手中。

国际乒联决定在东京奥运会中使用视频回放技术

新华社北京1月15日电 国际乒乓球联合会执行委员会近日在印度德里召开会议,决定在东京奥运会及重大国际乒联赛事中使用视频回放技术。

2019年国际乒联世界巡回赛总决赛首次引入视频回放技术,收到了球员的积极反馈。比赛中,球员可以通过提出挑战回来再次确认裁判判罚。基于此,国际乒联执行

委员会决定在2020重大赛事及东京奥运会中继续使用视频回放技术。国际乒联表示将持续提高技术水平,以期达到最佳效果,其中包括缩短视频回放及最终决定之间的时间。

国际乒联首席执行官斯蒂夫·丹顿表示,视频回放技术在其他体育项目中运用十分广泛,我们知道该技术可以保证所有运动员的公平竞赛环境,给予运动员提出挑战

裁判判罚的机会,一定程度上可以说是乒乓球运动的革新。本次会议还做出了包括允许多城市共同举办未来的世界乒乓球锦标赛在内的其他五项决定。

奖杯出现漏字情况 CBA官方向全明星扣篮大赛冠军樊进宏致歉并颁发新奖杯

新华社北京1月15日电(记者李博闻 郑直)CBA官方15日发文称,由于全明星赛期间向扣篮大赛冠军樊进宏颁发的奖杯出现漏字情况,特向樊进宏致歉,并为其颁发新奖杯。

CBA官方写道:“由于工作人员失误,1月12日晚全明星赛时,向扣篮大赛冠军樊进宏颁发的奖杯出现漏字,给樊进宏和官方赞助商造成困扰,我们已在第一时间重新制作奖杯,并送到樊进宏手中。同时,亦向樊进宏、合作伙伴和全体球迷致歉。”

“今天飞到兰州,再坐车去临夏参加活动,感谢CBA联盟专程把重新制作的新奖杯送来。”收到奖杯的樊进宏表示,“我们大家一起继续支持CBA,继续支持中国篮球!加油!”

来自云南的草根扣将樊进宏是2020全明星扣篮大赛的外卡选手,身高不足1米8的他素有“云南滑翔机”之称,决赛中他以两扣总分95分的成绩夺冠,成为首个获得CBA扣篮大赛冠军的草根球员。

中甲中乙中冠俱乐部 工资奖金确认表 提交日期延后

新华社北京1月15日电(记者肖世尧 公兵)中国足协15日在其官网确认,因部分俱乐部出现经营困难,中甲、中乙、中冠俱乐部提交《2019年俱乐部全额支付教练员、运动员、工作人员工资奖金确认表》截止日期由1月15日延长至31日。

“鉴于中甲、中乙、中冠联赛的部分俱乐部在2019年出现了不同程度的经营困难,为确保各级联赛稳定,特延后中甲、中乙联赛俱乐部以及申请参加2020年中乙联赛的中冠俱乐部所提交的工资奖金确认表的提交截止时间至2020年1月31日17时整。”中国足协表示。

中国足协同时表示,将在2月1日到5日对以上俱乐部的工资奖金确认表提交情况进行公示。

关于三亚市新风街、河西路、河东路及商品街横巷综合整治工程的批前公示

三亚市住房和城乡建设局申请对三亚市新风街、河西路、河东路及商品街横巷实施综合整治工程,不涉及项目建设指标修改,考虑到该项目有利于城市景观提升,根据《中华人民共和国城乡规划法》和《关于城乡规划公示的规定》的有关规定,现对上述综合整治事宜进行公示并征求有关利害关系人意见,公示时间为7个工作日(2020年1月16日—2020年1月23日)。详情请登录三亚市自然资源和规划局网站(<http://zgj.sanya.gov.cn/>)查询,如有意见,请于2020年1月23日前反馈我局。

三亚市自然资源和规划局
2020年1月15日

安徽卫视《民宿里的中国》取景槟榔谷



节目组工作人员感受海南少数民族文化。

本报讯(记者袁永东 通讯员潘达强)1月13日,安徽卫视

《民宿里的中国》节目组一行9人

到海南槟榔谷黎苗文化旅游区取景,录制海南独有的非遗文化,展现多姿多彩的民族风情。

“波隆!(你好)欢迎你们来到槟榔谷!”在甘什村,热情好客的黎族阿婆竖起大拇指问候远道而来的贵宾。隆围门前,黎族竹木器乐奏响欢快的乐曲,黎族大姐带领节目组工作人员,亲身感受黎族对歌择偶的浪漫和乐趣。

节目策划导演郭勇表示:“现在的旅行不再是走马观花,更多的游客向往有文化内涵、有深度体验感的景区,槟榔谷满足了许多人的需求,因为这里有良好的自然生态环境,民族文化资源更加独特,能够吸引游客来这里体验不一样的非遗魅力,真实地做一回‘黎家人’”。

据了解,《民宿里的中国》是一档大型文旅类民宿体验节目,感受祖国多元化的民族风情,推荐绚丽的祖国山河。此次在槟榔谷拍摄的精彩内容将于年后在安徽卫视呈现给广大观众。

共筑中国梦 再展夕阳红

海棠区文化交流迎新春书画摄影作品展开幕

本报讯(记者顾翔)1月15日上午,海棠区文化交流迎新春书画摄影作品展开幕,海棠区离退休老干部、居住海棠区的“候鸟”老干部及“候鸟人才”成为这

次作品展的主角。据悉,活动以“增添正能量 共筑中国梦”为主题,展现十八大以来海棠区经济迅速发展和人民群众幸福生活的繁荣景象及海棠

区离退休干部和“候鸟”人才热爱生活、健康向上的精神面貌。从2019年12月19日开始,组委会共计征集到紧扣“新时代”“中国梦”“海南梦”为主题的书法

作品40幅、绘画作品20幅、摄影作品40幅。开幕仪式后,这些作品将在海棠区椰林村“儿童之家”展示,时间从1月15日持续至22日。

巩固国家卫生城市成果 共享健康美好生活



三亚日报 宣

三亚日报

广告咨询热线
0898-31885668

资讯
广场

商讯众享,便民利民

(每周一至周五刊登)

- 遗失声明 200元/条(超过50个字按字数收费5元/字);一个证(正本、副本)380元/条。
- 注销公告 360元/条

联系电话:18708985058

地址:三亚市迎宾路145号天际大厦四楼

本栏目信息由大众提供 请需者谨慎选择

注销公告

注销公告

三亚恒意建筑装饰设计工程有限公司拟向三亚市市场监督管理局申请注销,请债权人45天内办理相关手续,特此公告。

遗失声明

★ 张梅居民身份证遗失,证号:460200197601125342,现声明作废。

★ 张素彬遗失由三亚沈煤森诺房地产开发有限公司开具的半山温泉度假酒店云山印象2-905房款收据,收据号:0001142、0003485、0003486,金额:1233578元,代收费用收据:0026843号,金额:43768元,现声明作废。

★ 张雅芬遗失三亚棕榈湾西3栋1702房的房款面积补差收据,金额:1904元,现声明作废。
★ 孙蓉芝遗失三亚棕榈湾东区11栋1202室收据,房款收据金额1000000元整,现声明作废。